
Житель города Барнаула обвиняется в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью несовершеннолетнему сыну своей сожительницы

Следственным отделом по Ленинскому району города Барнаула следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю предъявлено обвинение 35-летнему жителю города Барнаула в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч.2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия).

По данным следствия, вечером 7 августа 2015 года в своем доме обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры с сожительницей причинил проникающее ножевое ранение в брюшную полость 16-летнему сыну женщины, попытавшемуся заступиться за свою мать. Подросток был госпитализирован в городскую больницу, где ему оказана квалифицированная медицинская помощь.

По словам старшего следователя следственного отдела **Андрея Тикина**, мужчина ранее неоднократно привлекался к уголовной ответственности, в том числе за совершение преступлений против личности. С учетом тяжести совершенного деяния и личности обвиняемого судом по ходатайству следователя ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств по уголовному делу. Расследование продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

13 Августа 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/957102/folder/873343>

